
Q1：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。
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Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
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Q3：あなたは４年間を振り返って学習（授業、実習、インターンシップを含む）をどの程度頑張ったと評価しますか。
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Q4：あなたは４年間を振り返って学内での課外活動（本学の部活、サークル、学友会）をどの程度頑張ったと評価しますか。
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Q5：あなたは４年間を振り返って学外の活動（本学を基盤としない学習や趣味の活動、ボランティア等の社会活動等）をどの程度頑張ったと評価しますか。
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Q6：あなたは４年間を振り返ってQ３、Q４、Q５で質問されたこと以外に取り組んだことがありますか。またどの程度頑張ったと評価しますか。
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Q7：あなたは、４年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
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Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
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Q9-1：卒業後のあなたの進路は決定していますか。
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Q9-2：（Q9-1で「決定している」と答えた人にお聞きします。）あなたは卒業後の進路について満足していますか。
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Q10-1：あなたは４年間を振り返って本学の建学の精神である「人間愛」について深く考えることができましたか。
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Q10-2：あなたは４年間を振り返って本学の建学の精神である「人間愛」について今後実践していきたいと思いますか。
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Q11：あなたは本学４年間を過ごしてよかったと思いますか。
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Q12：あなたは文教大学を友人、知人、親類等が受験する際に、勧めますか。
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Q13：あなたは本学の卒業生になることを誇りに思っていますか。
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Q14-1：あなたは４年間を振り返って、授業期間中のアルバイトにどの程度時間を充てましたか。平均的な週当たりの仕事時間を教えてください。
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21時間以上 16～20時間程度 11～15時間程度 6～10時間程度 5時間以下 まったくやらなかった



Q14-2：あなたはアルバイトを行ったことによって、学生生活に変化がありましたか。

2.78 

4.88 

4.34 

12.28 

1.08 

4.48 

3.70 

58.02 

58.54 

61.85 

63.16 

61.83 

64.18 

70.37 

39.20 

36.59 

33.82 

24.56 

37.10 

31.34 

25.93 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部

アルバイトを行っていない 変化はなかった 変化があった



Q14-3：（アルバイト経験がある方に伺います。）
　　　　　あなたがアルバイトを行った理由・目的は何ですか。　　※複数選択可能

国際学部

健康栄養学部

経営学部

13.2%

17.3%

学費を得る必要が
あったため

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

学費以外の大学生活に必要な
お金を得る必要があったため

（家賃、食費、光熱費、通信費等）

大学生活をより
充実したものにしたかったため
（交際費、サークル活動費）

貯金のため（留学費用、資格
取得のための貯金等）

社会勉強のため その他

42.4% 75.9% 26.0% 49.8% 2.9%

46.1% 66.4% 29.9% 47.2% 2.2%

3.0%

15.5% 46.4% 53.6% 18.6% 33.0% 2.1%

17.3% 40.9% 67.3% 30.0% 47.3%

1.6%

6.3% 48.4% 73.4% 31.3% 53.1% 1.6%

12.0% 45.7% 66.8% 39.1% 42.4%

1.0%14.7% 53.9% 52.9% 30.4% 34.3%



Q15：あなたは本学で受けた事務局の支援にどの程度満足していますか。
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3.59

3.33

3.51

3.74

3.45

3.68

3.70

3.63

3.50

3.55

3.69

3.54

3.62

3.61

3.63

3.84

3.77

3.75

3.74

3.52

3.78

3.97

3.84

3.84

3.74

3.78

3.62

3.54

2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部



Q17：あなたの所属学科等を答えてください。

卒業予定者数 回答数 回答率
89.24

70.09

76.32

68.87

54.14

82.24

80.79

73.95

#VALUE!

42.00

31.37

35.29

67.15

62.50

60.36

61.54

157 85 54.14%

107 75 70.09%

151 104 68.87%

152 116 76.32%

152 125 82.24%

177 143 80.79%

119 88 73.95%

288 257 89.24%

0 0 -

100 42 42.00%

102 32 31.37%

111 67 60.36%

182

119 42 35.29%

137 92 67.15%

112 61.54%

160 100 62.50%

89.24

70.09

76.32

68.87

54.14

82.24

80.79

73.95

0.00

42.00

31.37

35.29

67.15

62.50

60.36

61.54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部学校教育課程

教育学部心理教育課程

人間科学部人間科学科

人間科学部臨床心理学科

人間科学部心理学科

文学部日本語日本文学科

文学部英米語英米文学科

文学部中国語中国文学科

文学部外国語学科

情報学部情報システム学科

情報学部情報社会学科

情報学部メディア表現学科

国際学部国際理解学科

国際学部国際観光学科

健康栄養学部管理栄養学科

経営学部経営学科



[参考１]　所属学部別・校舎別　回答率

卒業予定者数 回答数 回答率
84.0506

66.3043

79.4643

36.1371

64.6465

60.3604

61.5385

卒業予定者数 回答数 回答率
76.21

53.46
911 487 53.46%

1,303 993 76.21%

460 305 66.30%

182 112 61.54%

395 332 84.05%

111 67 60.36%

448 356 79.46%

321 116 36.14%

297 192 64.65%

76.21

53.46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷校舎

湘南校舎

84.05

66.30

79.46

36.14

64.65

60.36

61.54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部



[参考２]　教育学部　所属専修・コース別　回答率

卒業予定者数 回答数 回答率

100.00

91.30

86.05

86.96

88.89

85.71

91.67

70.00

87.88

95.00

64.91

76.00
50 38 76.00%

85.71%

43 37 86.05%

33 29 87.88%

36 33 91.67%

20 14 70.00%

57 37 64.91%

20 19 95.00%

23 20 86.96%

35 35 100.00%

46 42 91.30%

18 16 88.89%

14 12

100.00

91.30

86.05

86.96

88.89

85.71

91.67

70.00

87.88

95.00

64.91

76.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部 国語専修

教育学部 社会専修

教育学部 数学専修

教育学部 理科専修

教育学部 音楽専修

教育学部 美術専修

教育学部 体育専修

教育学部 家庭専修

教育学部 英語専修

教育学部 特別支援教育専修

教育学部 児童心理教育コース

教育学部 幼児心理教育コース



Q18：あなたの性別を答えてください。

36.45 

22.62 

34.27 

56.03 

28.65 

13.43 

71.43 

49.70 

54.75 

40.17 

21.55 

57.81 

79.10 

20.54 

13.86 

22.62 

25.56 

22.41 

13.54 

7.46 

8.04 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

国際学部

健康栄養学部

経営学部

男性 女性 無回答


